
Két falu is csatornát avatott  

Avatóünnepséget tartottak szombaton két zalai településen. Paton a község szennyvíz-
csatorna hálózatának elkészültét, Petriventén pedig a belterületi csapadékvíz-elvezetı rendszer 
rekonstrukcióját ünnepelték.  
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A váratlanul támadt zápor sem tudta elmosni a patiak jókedvét szombaton a községben ekkor avatták 
fel a nemrég átadott szennyvíz-csatorna hálózatot. 

- Településünk 1950-ig Somogyhoz tartozott, majd Zalához került - idézte fel a múltat ünnepi 
beszédében Pintér Lajos polgármester. 

- Az elmúlt évtizedek során számos beruházással gyarapodtunk. Kiépült a vezetékes ivóvíz 1968-ban, 
majd a Patot Varászlóval összekötı út. A sok társadalmi munka elismeréseként közösségünket 
nemzeti zászlóval is kitüntették. Mi pedig folytattuk a közös munkát: faluházat létesítettünk, egyházi 
otthonná alakítottuk a régi katolikus iskolát, felújítottuk az evangélikus templomot, megépítettük a 
temetıi utat  s végül 2010-ben nekiláttunk a szennyvíz-csatorna létrehozásának. 

Mint megtudtuk, a Szabadics Zrt. által kivitelezett létesítmény 100 millió forintos állami támogatással, 
39 milliós önkormányzati és lakossági önrésszel valósult meg. A 2 kilométer hosszú gerincvezeték  
melyre 116 rákötést terveznek , és a hozzá kapcsolódó biológiai szennyvíztisztító mőszaki átadása 
idén május 6-án zárult le. 

Az ünnepségen ezt követıen Novák Ferenc, a zalakarosi térségi társulás elnöke méltatta a patiak 
munkáját, majd a történelmi egyházak jelen lévı képviselıi kérték Isten áldását a falura. Ezt követıen 
nívós kulturális mősor és falunapi programok szórakoztatták a közönséget. 

Petriventén szintén szombaton avatták fel a helyi önkormányzati közutak mentén húzódó 
csapadékvíz-elvezetı árokrendszert, melynek rekonstrukciója mintegy 60 millió forintba került. Mint 
azt Trojkó Tamás polgármestertıl megtudtuk, a beruházást a Nyugat-dunántúli Operatív Program 51 
millió forinttal támogatta. A munkák során 2,2 kilométer nyílt, valamint 16 méter zárt árok került 
kialakításra, az átereszek nagy részét pedig kitisztították, szükség esetén pedig átépítették, illetve újat 
is létrehoztak. 

 


